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MR s (R U() F27m 2 X(t) IR o &R MERT .

o NHFNTHED], ARG LR, TRIrEERE A (fatr
ROt X(0) A U(t) B9 —ReEEL) , W] DUSRAF At e fle S o i 4
U(t) = —G(t) X(1)o

o G(t) WITHE L R — D AEEM AR 2 (Riccati) 18 7
BREDTRE . TR R R ARG T A RE, AriHEn it &
MR AT T, BRI, SRARBEFITE SLTT (8 o S [ i i R A 2t —
R (Linear Quadratic &FR LQ) [, HETN M7 2, &
WREHHEIREENERE —
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o HEHHRSI MR R B b5 T RGO TP BRI AR 145 A ke
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o BN, 15 KATRMBBHA IS, R TRIRETE (—K&
RARLRMER) PR MEL SRR STt 4 S B B R R A B,
VESMRIR To(t) 1 Xo(t) Fe

o IR 7L AR R KA TR ST hREN 2 b I D, X LA
TEAMEREZ 0 U() B KA B2, B M btk X()

BARFF Xo(f) GXRIATERH AT T8 LIS

o
o SIRBIREN AX(t) = X(t) — Xo(t), FMATEAE AX(1) A/
A, FTAREE AX(t) M — AR BEES] AU, 1ENRIEGS

&) Ug(t) B2, BBIREPRIEGIES Ut) = Us(t) + AU(t) il
KITERATRENTE Xo(1) KATo
BEHEEEk 4/67

BRI SRS

M RR RESERRIR IS

EhE &



ElS

BT AX(f) AU FOZHBUN, SRR, FreAa
— _GHAX(H). FATT

M Zert — AR (Rl HE S AsE] A U(1)
IEE)—].%%%J:EE(J /EL‘;E[\?FE o

Up(?) HRENEAE, & S
Uo(t), £ SUIRES Xo(t)
X(1) + ]_
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AX(1)

AUt
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M IRBRRRAYRIE

Lt R BRI 0o
— AR L R et R R RT SR AR
WERIER A REH TN

X(t) = A()X(¢) + B(t) U(¢) (5-1)
= C(H)X(H) (5-2)

e(t) = Z(1) — Y(1) (5-3)

Sesk, 2() 0 | AT T it SRR, O F TR R
t

) = e Pty + 5 [T + UTORG UL (5-4)

Hrp, P& Ix DNFRPIEERERE, Q1) & Ix INFRFIEERE, R(t) &
m x m XREEM — B Py Q(t) R(t) UK R
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NEEREFER J TR T E . B R() MIEERE, Y
U(t) # 0, #A U)TR(E)U(t) > 0. Fln

_[n@® 0
R(t) = [ 10 2 (1)

Wor(t) >0, m(t) >0, W R(t) NIEERE, TR

5 [ UTORO UG =5 [ @0+ (b

to 2 Jy

CHIHFERIEHIRER AL L, R, WITERETETRE J oK. Wi
REFEAR X — WS TOHFEEHI BB AT o () ra(8) APAETEIIA
AR, WA (1) FIEEERT wp(e), MIRTHTR ry(t)e R R(2) LKL
RIS, A2 T REANEIRZIR) Ut) IAUR—#E. S2br b, AT @i
W E T EE Ro
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Q(t) MHIEERE, W e(t) £ 0, #A eT(£)Q(t)e(t) >0,

3 7T () Q) e(tydt FoRBEIETF IS, MOX TR R RGRIE N4
e LeT(t) Pe(ty) FoRA s S MIE T, M LS 25 TR
PR IR RE R bR o

B2, TEREFRIR J(u) S/NOR T BRI HROR AR N IR 2,
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1) A5 2RIRRR

XA C(t) = I (CPRLZFE), BRI Z(t) =0, M Y(¢) = X(1) = —e(t),

XH, AU ZE A AR KB Bl X () RERE BRI RIMRR AR
AR

BN AL R R G, BT AN R B R e B R,
i i (e i 22 T2

2) {EIARHIBIRE,
X Z(t) £ 0, e(t) = Z(t) — Y(t), ERERAKEEG M V() R
Z(t), BIMFCAHERERR-. Fla, HEIEERE TaaEsl, i
EHRZEE TE,
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% R H H B RGORS T A RER R bR

X(t) = A()X(1) + BH)U(1)  X(t) = Xo (5-5)

t

I= X )PX) + 5 [ XWX + UORO UGN (50
to

BRI U, 1 T Bohe X U) TAE. Py Q) Fi i

HIEERE, R() AXTRIEEM . AimitE ¢ AR,
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2imA R PRA SOVEREEC O RN/ MERIE KR EEAYER

ey ———— 0o
U(t) FELm, )T 2 S R . B R Y

H:%MWﬂ@ﬂﬂ®+Uﬁ0Mﬂwm

+AT(O[A()X(8) + B(H) U(D)] (5-7)
FRAJCAR I AL B AT IR
hASTTREN on
A= ~ax = LX) + AT(HA®)] (5-8)
FERITREN
OH
5T = R(H)U(t) + BT(HA(t) = 0 (5-9)

U=—-RY(t)BT(tH)A(1)

R(t) IE5E, W R71(¢t) 748, m BT HERILER Uh). TR
4)‘Efi’fﬁ§ﬁﬂf$ﬂ%§ﬂﬂ U(t) 5P X(t) BRARER,
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i B EREEL R RIS FatR/IVMEREE R EERIEIRT

PR

M0 = x5 = s WPXWI = Py (65-10)

FATHE—UGEE] TP RERE (ER X(t) 1 A(tp), WRTANE, —
PREELRZR A(to) PR IASTTREGE A(ty) /22K

(EX EACHR AR LMo TR, AIEREE A AR . A (5-10) AT L,
WA A(8) FRZS o(t) FEL S ¢ I 2Rt R AR .

RXE R BABGE :

At = K(4) X(1) (5-11)

SN REPRR M K(1) GXMOTERRAFHE) « #(5-11)HA(5-9),
A (5-5), 1%

X(t) = A(t) X(t) — B(t)R~ () BT(t) K(t) X(t) (5-12)
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H(5-12)fA(5-13) 15

[K(t) + K(t)A(t) — K() B)R™ () BT () K(t) + AT(¢) K(t) + Q(£)] X(t) = 0

FEOHMER X(2) #RKAL, BOTHES NAYTNY N, X

K(t) = —K(t)A(t)— AT() K(t)+ K(t) B(t) R~ (t) BT () K(t) — Q(t) (5-14)

ERE K(t) BRI 071, PR RHE (Riccati) FEFF5 5
Feo —BORBAAH K(2) BT RIAS, (HR RS K()
O LE R -
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i EEPRINESRGRAS AT DN ER N il o5

NTREE K(t), EREERBRSMN. i (5-10)M(5-11) AT Al
K(t) =P (5-15)

RIEEET AN 87 B to 86 AR B RAR G TR, SR K(2)-
m®%ﬁ®1U%Tﬁmmmﬁ el

U(t) = —RT() BT () K() X(1) = — G(1) X(2) (5-16)

G(t) = R () BT(t) K(t) MR MBIt /i . el st R G2
I 5-2F1 78

1 V0 X(1)
o —R-1(H)BT(%) - X(1) = A() X() + B(HU() S

K(t) -

& 5-2: HAUIBRGN A
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EED K() 5IRES X(0) ok, MOTERGARBITHT,

R ()BT () K(t) Stttk (FOVEZit ), WA AT RN .
FERGIEATHS, K R () BT(¢) K(¢) M BN Tr L, S5H-—
IR0 X(2) 5, AT e e U(t)

HEAT L, REBITIRITHER (FROVEZHER) JUR— DIt A,
AT ) BT SRATLOR 52 Bl
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22y R BRAT ISR SOVERELCCI  FEDS 2R RIRTM D T FRRIRAR R ARAOME R

SRR AR TR R R 0

@ JEFERRRIRGI TR ARLNEN, —BOARESRIS SR, 12
Bl bRy, " — B2 RO

dK(t) _ . K(t+ A8 = K()

dt A%ﬁao At
T A R R 2220 T BRI B RER 5 T
K(t+ At) = K(t) + At{—K() A(t) — AT(t) K(t)
+E(O) B R (K1) — Q(D)} (5-17)

K BRI, L K(ty) = P OIRIIARSAT, BU AL AN, W ¢
| to WIS TREBHETHS, AR K(¢)o
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i BV BREESR SRR S FEPEERRIRM D T TR RAR R AR

@ K(f) EXIFRIERE, B K() = KT(1), T ERME. XATERT:

Fh P Q) R(t) BOEXTFRAG, #4(5-14)5 56 E — F, AT

KT(t) = —KT(H)A(t) — AT(H) K™ (t)
+ET()BORH (KT () — Q1) (5-18)

It KT(t) 1 K(t) — R RR BRI, JEHAR A —HE,
B KT(t) = P= K(ty). T72&, MR —rEn]

KT(t) = K(t), FIFXDRFREE, K nx on 2t K(t) BT, HFHER
g D AR

Rl RS2 B, BARGHRE A, WA B AR, b
R M Q 28, 15 K(t) 5Nz .

KM K(t) BRI TR AT B e K(¢) NARRT, S il
Wit AR ) ARSI SRR KT

T—BUGER], MEMEEERE, ALUNE ¢ — oo, HRFEWL
— OISR, K(1) KRS K
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15- 1
REGRSITIEN

fL‘l =2 X (0) 1

=u x(0)=0 (5-19)
SHEMES u(t) £ FERIMEEEIR
t
J:;Aﬁa@+ﬁ@mt (5-20)

FIERIN

fif: HRSTTHE(5-19)F1(5-5)HHELE:, PR REFEHR (5-20)FH(5-6)XHH
tb, nrfg

Azlo 1

10
0 ol , P=0, Q= [O ol R=1 (5-21)
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SRSl eSS AN NOVEREE U 55 ER-RIR D T TR AR R R ARAIMEER

) K(1) EXTFRIE,

K(t) = [],2; 22] (5-22)

MR, ERAuAN T HA R o 8RR A B Q- R A K(1)
RABRFR TR (-14)X, 715

]:4111 /:4712 _ |k k2| |0 1) |0 Of [k k2
ki koo k12 k2| |0 O 1 0 [ki2 ko2
ki k2| |0 [0 1] ki k| (10
k12 koo |1 k12 koo 00

—1+ K, —ki1 + ki12kao
—k11 + kookia  —2k1o + K3y

+

(5-23)
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SRSl eSS AN NOVEREE U 55 ER-RIR D T TR AR R R ARAIMEER

& EEES AR BITHSE , 15
ki1 = —1+ K,

ko = —ki1 4 kiokoo
koo = —2k1o + K2y

AR HARLNM Y T IR
K(tf) =P=0

2B
F

ki1 (ty) = Faa(ty) = kaa(ty) = 0

Hi ¢ 2 to SRS EIRIAYAEZIE sy Red, FITmskis
klg(t), ng(t)o

B BRI BB SRS

(5-24)

(5-25)

(5-26)

T k11(1),
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TREAESY

wo--mmmoo=-1-f [ ] [20]

= — k() z1(8) — koo (£)m2(2) (5-27)

k12()~ koo(t)~ @ ()~ ao(t) T u(t) BEES TR A RIZRATSR T, an
K5-3(a)~ (b)~ (c) fr7me
! t

—k12(0) u(t)

71 ()

QL'Q(Zf)

(a) (b) (c)
5-3: kio(t) ~ koa(t)s ki(6)~ ao(t) A w(t) RN TR HhZ
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HIEI5-3R I, €T RGEMI I REL ko () koo(t) HOEITZRT 24 ¢ Ib
AGMLEIL R IRIRZIS, haa ()~ Kuo(t) SAERL ¢ A H BRI
DA, HERERIETHE 4 tr— oo B, ki ko £ kp #EE T,

TR R TR AN B S AEUT 2

0=—1+ ki
0= —ki1 + kigkoo
0= —2ko+ kg2

fifg LT RRATITS ks ko~ koo HIFRSME
ki1 =vV2 kia=1 k=2
TR KR
u(t) = —z(t) — V2a(1) (5-28)
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TRSEERR SRS R

Fa S A RS ATIA AS 22 5 0o

IAERB R TR ST &R R BB 0L REEE T, THa4einn b
FRATETT Ko iX Rt — 7RI A AR N Aa S [l
T ARSI, Y RGUIRATT BRI YE REFE bR H B IIAS 6 2 — e 45 1IN,
AT B ARSI 2 B, XA SR AR T8, BRI AR
SERR R o
BATRIERA B %) T R E55R S8 J5 TR TRl 1 S5 A —LE i BH o
Lot 5 0 R |

X(t) = AX(#) + BU(2) (5-29)
XA n2E, UNm4E, RERAIEREEDEAIE (TR
HPRES R EHEFER)) o« TERETRIR N

1

_ = o T T _
J— 2/0 (XTQX+ UTRU)dt (5-30)
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AP ESR (B AB--- A1 Bl TR
A ESR [T ATCT ... A=DT 0T T 53k
i UAZZR, QM R AHESIEEM. SR Q FIELRI
RFREIESE, (A, Q) FIRM, BEz /DA de i Ay 5 Al I bR
SREWLAGER) , Q1 A& Q AR IR,
ETWRATOEUEN 1 A J AN SRS S AR ME Y, HAlER
NN

U(t) = —R'BTKX(t) = - GX(1) (5-31)
i G omx n EHEEE, FROVRBIERME, KN nx n ZEIEEXTR
W, T2 T TH B AR R AR AR IR

—~KA - ATK+ KBR'BTK— Q=0 (5-32)
Xt R BRI (R T 2R A (5-14) 1T, 4 K(f) = 0, FHE AR FEAg

HREERIER](5-32) e AT — U EX BT R GRS (5-31) %)
I IR — R BRSSP T SR B R AL o
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AITLVER], SATRMRIRT M a AR, RSy g )bt in 7 w444
A oriEs 200 Q AXFRIEER | 8¢ Q WRFIEEFHE 4, O
B, ZOEHEN, Q= Qf Q1o T IHIXTIXLEAA /LR

@ REuEmE IR,

EDESRGEN T ORI RETR R A IRIE OB T TE55) AT,
KRR B HI e REFR AR AR ERRONTCSS , A T ORIERRAME A IR,
X(t) 1 U(t) s %,

& 21 RAEHPRS B D AUEEHLAER OXNH X(¢) 774 B R sk
U sE) 2 .

R ARG, WEERS ST EERE AR RSN T, (R 50E
T ARG N ATAR, RUANATE APIRS B RRE . XA
BRI TR skt ROARRG BRR ¢ A ARRME, FIMERGAAE, RS
A AT, (HR R AT A ERRE, B0 IHA AL
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@ O WIERS Q BHERIHE (4 Q) TUUELTHRM

Q - Q1 Qlo
AR IR RS E MR H A, RPEREIe R B IR(E, &
AREBIIE R FALE o
B A BT E AP AR RES R R A L CRBGEIREZT “W
W7 2y Bl @ AP IEER AT REH BLEFEOL, BT Q LAUEE .
B PIEE, HIEA (A, Q) TN, 2T . F i Rl B .
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TRSEERR SRS R

5l 5-2
EXNRRHE
(t) = ax(t) + u(t) (5-33)
HEEIEIRE
1 [° 9
J= 2/ [q22(8) + r(2)]dt (5-34)
0

BEIHEMEIE T &I\
fitt: B a>0, MIRIERGUEAEH], HAGEEN. & ¢> 0,
r>0, Hl ¢ r NIEE. BREAEITHE(5-32)1L N
—Ka—aK+K%K—q:O
K —2raK —rg=0 (5-35)

K=artr g—i—a?
\V r
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TRSEERR SRS R

K:ar—i—m/g—i—aQ (5-36)

1 (5-31)KAF A ALtz il

u(t) = —%Ka:(t) (5-37)
RNRS T (5-33), 15
a(t) = [a - iK} (1) (5-38)

PHERRFAEARAZ O

1
a—-K=—/%+a2 <0
T T

AR S5 R ST AR E R o
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M T B S RIRT I w(t) = 0 B J /e XINTERIBEGRIER, &
GERAFFAITIIATE . WRRETTRNKFE, XA

K? —2raK =0

AWM K=0M K=2ar>0. R K=0A/{f u=0, MIMERE
febr /N, AHXE REEAFEE
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5] 5-3
EETHNATIERS

i’l(t) = zg(t) + U(t) (5 —39)
o(t) = azy(t) (5-40)

MREETRA .
J::jﬁ Lﬁ(ﬂ-+zﬁ(ﬂ}dt (5-41)

ERHSHEHE T BN,
M BAK, ARG w(f) RAEY, T (s RAEE, HeRERTRR A

AT AR 2o BRI B IEARR AT
1 10
O] Q= [0 0
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TRSEERR SRS R

BIR Q HIEERE. RIEIEMy

[B AB]: 00

L 0] (5-43)
BARN, RGN K Q FE/E N /ff
o8- b o) -are
B (Qr, Av) XTREREHATRE [
[QIT ATQﬂ = [(1) (1)] (5-44)
FAERT R, (A, Q) RIS, 4
w= i ]
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TRSEERR SRS R

HRANFEFF R R AEOTR (5 -32) Al 15

— k11 + kiikig — akio =0

— akyy — 2akyy + Ky =0 (5-45)
— 144k, =0
Hy AT S
A ﬁ o = 25(;‘:2)2 (5-46)
NPIE K IEE, RIEZERAERRERE, K 8 £y ATE, A
kit >0 kyo >0 kykso > Ky (5-47)

TRAIERAE BB SRS BHEE%¥k  33/67



RBRIIRS TR TS BRIERE

RSRIFHT kuis kios koo BOEARA ERIEEVESAE, w15

2a —1 1 2a —1
2al—a? (-af & 24 1 (5-48)
#Aoa>0, WEKHIE -1>0, REFH 47 a<0, M 2L > 1 7]
a7, K ATIERE. TH(5-40), a< 0 B, RAEEIPRE (1) 2FEN,
RIR G R TR R, TRAE I E M BN 2 b Ko Seffasd
AR

e LR | sl

1

—a

= — kuwl(t) - /{)12.%'2(15) = —ml(t) — 1 IQ(t) (5—49)
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AL RSN
n(t) = = (t) - —= (1)
(1) = azm(f)
IR RGN
J—

A _pp-lpTm — |~
Acr, = [A— BR'B"K| [o ;

EHIRFAEARY
)\1 =-1 )\2 = a

L o< 0 B, HARRFEERER

B BRI BB SRS

(5-50)

(5-51)

(5-52)

ETFERE
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BRRRIZM RE TR

BHRARSE T RE o
T SE&— R e E I 28 B HIUR G AR 2 S ) A BRI APER A 7 e ]
PP R A Y S AR e e 2 TR JC BRI B A A R AR I 1l A i
X(k+1) = A(K)X(K) + B(k)UKk)  X(0) = X, (5-53)

TIRBMERETR AR Y

N—-1
T=3 X" MPMXMN) + 5 X8 QU)X
k=0
+ U (k) R(k) U(K)] (5-54)

P(N)~ Q(k) MFIEERE, R(k) MIEEME. ZORGIEMERTFH u(k),
il J /o
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H(R) = X7 () QU X(R) + 5 U () RO UK

+ AT (k+ 1)[A(k) X(k) + B(k) U(k)]

M@=g§2=QwXW+AW@MMJ)

RN

M) =550 = i [ XY X()
— PN ()

DR

GG = R(k)U(k) + BE(H)A(k+1) =0
Uk) = —R Y (k)BT (H)Ak+1)

BHE ZURF IREUEIRRES BB SRS
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(5-56)

(5-57)

(5-58)
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fBs

k) = K(k) X (k) (5-59)
H(5-59) F A T (5-56) 1%
K(k)X(k) = Qk)X(k) + AT(R)K(k+ 1) X(k+ 1) (5-60)

FRZS T2 (5 -53) gz il /7 2 (5 -58) il 14

X(k+ 1) =A(k) X(k) + B(k) U(k)

T

X(k+1) = [I+ B(k)R™ (k)BT (k) K(k+ 1))  A(k) X(k)
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BRRRIZM RE TR

8 _EAKARN(5-60) T 1H ESF MG X(k), P15 X(k) 20000 2 N T HY
BRI 20 T

K(k) =Q(k) + AT(k)K(k+ 1)
[I+ B(k)R™ (k) BT(k)K(k+ 1)] "L A(k) (5-61)
xf BTG-S BRI G [ H
(A+BCO) ' =A"1—A"'B(I+ cA~'B)~tcA™!

4 A=1, B=B(k), C=R'(k)BT(k)K(k+ 1) I134EMRRRIEZDTT
FERY 7 — TP

K(k) =Q(k) + AT(K)K(k+1)A(k) — AT(k)K(k+ 1)B(k)
[R(k) + BT(R)K(k+1)BR)])'BT(R)K(k+1)Ak)  (5-62)

AR R A A
K(N) = P(N) (5-63)
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BRRRIZM RE TR

M k= N IR AT A (5-61) RTATYAE K(k)o SR K(k) )5, THE
KYE Uk)o H(5-56)1%

-1
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Z(ty) RNER R o MIEFTENEA, &

A1) = K(1) X(1) — g(1) (5-94)
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